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 .222יעוגל ל 222נק', ענו על כל השאלות. כל ציון מעל  11חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד. משקל כל שאלה 

 ארז שיינר. ר"רצה: דמ משך המבחן: שלוש שעות.

 חשבו את הגבולות הבאים: .2
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 קבעו אם הטורים הבאים מתכנסים בהחלט/בתנאי/מתבדרים: .1
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1 סדרה המוגדרת על ידי כלל הנסיגה  naתהי .3
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 מונוטונית עולה. naהוכיחו כי  .א
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0xרציפה בפונקציה שאינה  fתהי  .4 . 

fהוכיחו/הפריכו: אם  .א g 0רציפה בx  אזי ,g 0אינה רציפה בx . 

fהוכיחו/הפריכו: אם  .ב g 0רציפה בx  אזי ,g 0אינה רציפה בx . 

)מתקיים  xלכל כך ש בכל גזירה  fתהי פונקציה  .5 )f x x. 

1aלכל הוכיחו כי  .א   קיימת נקודה עבורה'( )f x a. 

)רמז: הביטו ב) )f x ax.) 

)'קיימת נקודה עבורה  הוכיחו/הפריכו: .ב ) 1f x  


